
CAPÍTULO IV 

4. RESULTADOS 

 

4.1 RESULTADOS DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL MARCO METODOLÓGICO 

 

El día viernes veintiuno de mayo del año en curso se realizó la aplicación de las 

encuestas a las personas previstas de acuerdo a la muestra establecida consistente 

en veinte personas que se encontraban en el barrio candelaria, la encuesta se llevó 

a cabo en un promedio de dos horas, por parte de los tesistas profesionistas de 

Enfermería del 9° cuatrimestre. Único escolarizado del campus de la Frontera. 

 

Cabe destacar que este proceso de investigación se llevó a cabo de manera 

satisfactoria obteniendo los resultados de participación deseados. Finalmente se 

presenta los resultados obtenidos por los investigadores durante la elaboración de 

la  tesis, en el periodo de Enero - Julio del año 2021, en los cuales  se presentaran  

los puntos sobresalientes de nuestra investigación. 

 

En el siguiente apartado se presentan los resultados a través de tablas y gráficas, 

que nos permitieron realizar un análisis e interpretación de la información para 

conocer la situación que prevalece respecto al nivel de conocimiento que poseen 

las personas del barrio Candelaria sobre las medidas de prevención del Covid 19, 

que a su vez fue la base para la construcción de las recomendaciones y propuestas. 

 

 

 

 

 

 

 



4.2 PROCESAMIENTO DE LA INFORMACIÓN  

TABLA 1 DATOS PERSONALES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

EDAD 

10 - 2O  1 5 

21 - 30 10 50 

31 - 40 7 35 

41 - 50 2 10 

TOTAL 20 100% 

SEXO  

M 10 50 

F 10 50 

TOTAL 20 100% 

ESCOLARIDAD  

PRIMARIA 3 15 

SECUNDARIA 6 30 

PREPARATORIA 6 30 

UNIVERSIDAD  5 25 

TOTAL 20 100% 

OCUPACIÓN  

AMA DE CASA 7 35 

COMERCIANTE 4 20 

DOCENTE 2 10 

TRANSPORTISTA 2 10 

EMPLEADO 1 5 

ALBAÑIL 1 5 

INGENIERO 1 5 

ESTUDIANTE 2 10 

TOTAL 30 100% 

ESTADO CIVIL  

SOLTERO 3 15 

CASADO 14 70 

OTRO 3 15 

TOTAL 20 100% 



Gráfica 1 

 

 

 

Gráfica 2 
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Gráfica 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 4 
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Gráfica 5 
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TABLA 2 DATOS PERSONALES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA  % 

ANTECEDENTES DE 
ENFERMEDADES 
RESPIRATORIAS  

SI 7 35 

NO 13 65 

TOTAL 20 100% 

INTEGRANTES DE 
FAMILIA  

2 - 4 6 30 

5 - 7 11 55 

8 - 10 3 15 

TOTAL 20 100% 

ENFERMEDADES 
INMUNOSUPRESORAS  

NO  12 60 

SI 8 40 

TOTAL 20 100% 

FRECUENCIA DE 
VISITAS 

SIEMPRE 6 30 

AVECES 12 60 

NUNCA 2 10 

TOTAL 20 100% 

35%

65%

ANTECEDENTES DE ENFERMEDADES 
RESPIRATORIAS 

SI NO



Gráfica 7 

 

 

 

 

 

Gráfica 8 
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Gráfica 9 
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TABLA 3 DATOS PERSONALES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 10 

 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA  PORCENTAJE 

NIVEL DE 
CONOCIMIENTO  

ALTO 8 40 

MEDIO 6 30 

BAJO 6 30 

TOTAL 20 100% 

INFORMACIÓN 
RECIBIDA  

SI  16 80 

NO 4 20 

TOTAL 20 100% 

CONOCIMIENTO 
DE SIGNOS Y 
SÍNTOMAS 

MUCHO 2 10 

POCO 17 85 

NADA 1 5 

TOTAL 20 100% 

CONOCIMIENTO 
DE TRANSMISIÓN  

SI  19 95 

NO 1 5 

TOTAL  20 100% 

FACTOR DE 
RIESGO PARA EL 

CONTAGIO 

NO PROTEGERSE 14 70 

ENFERMEDADES 
INMUNOSUPRESORAS 

3 15 

SER ADULTO MAYOR  3 15 

TOTAL 20 100% 
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Gráfica 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 12 
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Gráfica 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 14 
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TABLA 4 DATOS PERSONALES 

VARIABLE  DETALLE FRECUENCIA % 

MEDIDAS DE 
PREVENCIÓN 
MÁS USADAS  

CUBRE BOCA, GEL. 15 75 

SANA DISTANCIA 2 10 

EVITAR SALIR DE 
CASA 3 15 

TOTAL 20 100% 

CONOCIMIENTO 
DE OTRAS 
MEDIDAS 

SI  7 35 

NO 13 65 

TOTAL 20 100% 

SEGURIDAD DE 
LAS MEDIDAS 
PREVENTIVAS 

MUY SEGURA 14 70 

POCO SEGURA 5 25 

NADA SEGURA 1 5 

TOTAL 20 100% 

CONOCIMIENTO 
DE PERSONAS 
VULNERABLES 

SI  18 90 

NO 2 10 

TOTAL 20 100% 

DESINFECCIÓN 
DE SUPERFICIES 

Y OBJETOS 

SI  15 75 

NO 5 25 

TOTAL 20 100% 

 

Gráfica 15 
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Gráfica 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 17 
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Gráfica 18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica  19 
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 TABLA 5 DATOS PERSONALES 

 

 

 

Gráfica 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DETALLE VARIABLE FRECUENCIA  % 

FRECUENCIA DE 
FIESTAS Y 

REUNIONES  

MUY 
FRECUENTE 5 25 

POCO 
FRECUENTE 11 55 

NADA 
FRECUENTE 4 20 

TOTAL 20 100% 

DISTANCIAMIENTO 
SOCIAL 

SI  15 75 

NO 5 25 

TOTAL 20 100% 

EFICACIA DE LA 
VACUNA 

EFICAZ 17 85 

NO EFICAZ  3 15 

TOTAL 20 100% 

PROBLEMAS POR LA 
MALA 

INFORMACIÓN  

SI  18 90 

NO 2 10 

TOTAL 20 100% 
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Gráfica 21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfica 22 
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Gráfica 23 
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